

एकता का महाकुंभ सम्पन्न

आज की खबर आज ही

जनाकांक्षाओं का सजग प्रहरी

चेतना मंच

66 करोड़ श्रद्धालुओं का पुण्य स्नान

सीएम योगी ने समापन पर अरैल घाट पर लगाई झाड़ू, की सफाई



महाकुंभनगर (एजेसी)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ आज प्रयागराज पहुंचे। यहां उन्होंने श्रमदान करते हुए झाड़ू लगाकर अरैल घाट पर साफ-सफाई की। फिर संगम घाट पर जाकर पूजा-अर्चना की। इस दौरान उनके साथ दोनों डिप्टी सीएम मौजूद रहे। सीएम योगी ने महाकुंभ

को सफल बनाने वाले लोगों का आभार भी व्यक्त किया। इसमें पुलिसकर्मी, सफाईकर्मी समेत तमाम विभागों के लोग शामिल थे। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक, केपी मौर्य और कैबिनेट के अन्य मंत्रियों ने प्रयागराज के अरैल घाट-संगम पर पूजा की और



औपचारिक तौर पर से महाकुंभ का समापन किया। इस मौके पर उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने कहा कि महाकुंभ में आए सभी श्रद्धालुओं का मैं हृदय से आभार व्यक्त करता हूँ। मैं सहयोग प्रदान करने वाले सभी सफाई कर्मचारियों, डॉक्टरों, नर्सों,

पैरामेडिक्स और अन्य कर्मचारियों का अभिनंदन करता हूँ और आभार व्यक्त करता हूँ। मैं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रति हृदय से आभार व्यक्त करता हूँ। इस अवसर पर डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य, डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक, कैबिनेट मंत्री सुरेश खन्ना, राकेश सचान, (शेष पृष्ठ-3 पर)

कई शताब्दियों की नींव रख गया महाकुंभ : प्रधानमंत्री

महाकुंभ के समापन पर पीएम ने लिखा ब्लॉग

नई दिल्ली (एजेसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महाकुंभ के समापन पर इसे 'एकता का महायज्ञ' बताया है। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर अपने पोस्ट में, पीएम मोदी ने प्रयागराज में 45 दिनों तक चले आयोजन में जुटे 140 करोड़ देशवासियों की जबरदस्त एकता पर अपनी हैरानी जताई। 'महाकुंभ का समापन हो गया है। एकता का महायज्ञ पूरा हो गया है। प्रयागराज में एकता के महाकुंभ में 45 दिनों तक जिस तरह से 140 करोड़ देशवासियों की आस्था एक साथ आई, एक ही समय में, एक उत्सव में शामिल हुई, वह अभिभूत करने वाला है! महाकुंभ के समापन के बाद मेरे मन में जो विचार आए, उन्हें मैंने कलमबद्ध करने का प्रयास किया है।'



उन्होंने आगे 'एकता का महाकुंभ, युग परिवर्तन की ध्वनि' शीर्षक से अपने ब्लॉग का लिंक साझा किया, जहां उन्होंने अपने विचारों को विस्तार से बताया। ब्लॉग में पीएम मोदी ने इस

सैकड़ों वर्षों की गुलामी की मानसिकता की सभी बेड़ियों को तोड़ देती है और नई चेतना के साथ हवा में सांस लेना शुरू करती है, तो ऐसा ही दृश्य दिखाई देता है, जैसा हमने 13 जनवरी से प्रयागराज में एकता के महाकुंभ में देखा।

22 जनवरी, 2024 को अयोध्या में राम मंदिर के प्राण प्रतिष्ठा समारोह के दौरान, मैंने ईश्वर की भक्ति के माध्यम से देशभक्ति के बारे में बात की थी। प्रयागराज में महाकुंभ के दौरान सभी देवी-देवता एकत्र हुए, संत-महात्मा एकत्र हुए, बच्चे-बूढ़े एकत्र हुए, महिलाएं-युवा एकत्र हुए और हमने देश की जागृत चेतना देखी। पीएम ने कहा कि यह उत्सव हमें एकता और सद्भावना की प्रेरणा देता है। उन्होंने लिखा, 'पवित्र नगरी प्रयागराज के इस क्षेत्र में एकता, सद्भावना और प्रेम का पवित्र क्षेत्र श्रृंगवेरपुर भी है, जहां भगवान श्री राम और निषादराज का मिलन हुआ था। उनके मिलन की वह घटना भी हमारे इतिहास में भक्ति (शेष पृष्ठ-3 पर)

नजफगढ़ बने नाहरगढ़ और मोहम्मदपुर बने माधवपुर



दिल्ली (एजेसी)। दिल्ली विधानसभा के मौजूदा सत्र का आज तीसरा दिन है। विपक्ष के 21 विधायकों के संसद होने के बाद आज सदन में केवल सत्ताधारी

बीजेपी विधायक ही मौजूद हैं। सदन में आज दिल्ली के नजफगढ़ का नाम बदलने का प्रस्ताव रखा गया। वहीं सदन में मोहम्मदपुर का नाम बदले जाने की भी मांग की गई।

सदन की कार्यवाही शुरू होते ही स्पीकर विजेंद्र गुप्ता ने महाकुंभ के सफल आयोजन को लेकर सीएम योगी और पीएम मोदी को धन्यवाद दिया। इसके बाद अन्य विधायकों ने अपने-अपने क्षेत्र की समस्याओं को सदन में रखना शुरू किया।

इस दौरान नजफगढ़ से बीजेपी विधायक नीलम पहलवान ने सदन में नजफगढ़ का नाम बदलने का प्रस्ताव रखा। उन्होंने कहा कि औरंगजेब ने इसका नाम नाहरगढ़ से बदलकर नजफगढ़ रखा था। नीलम पहलवान ने कहा, '1857 की लड़ाई में राजा नाहर सिंह ने लड़ाई लड़के नजफगढ़ क्षेत्र को दिल्ली के प्रांत में शामिल करवाया था, लेकिन कई कागजी कार्रवाई होने के बावजूद भी आजतक नाम नहीं बदला गया। उन्होंने नजफगढ़ का नाम बदलकर नाहरगढ़ करने की मांग की।

वहीं आर.के. पुरम से भाजपा विधायक अनिल शर्मा ने भी मोहम्मदपुर का नाम बदलकर माधवपुर करने की मांग की।

फ्लैट में लगी आग मुश्किल से बची जान



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा वेस्ट की निराला ग्रीनशायर सोसायटी के एक फ्लैट में देर रात भयंकर आग लग गई। आग लगने के बाद फ्लैट में लगे स्प्रिंकलर तो खुले पर हाइड्रेट में पानी न होने के कारण आग नहीं बुझी। फ्लैट मालिक ने बालकनी से आवाज लगाकर पार्क में बैठे लोगों को बुलाया। जिस समय आग लगी परिवार के सदस्य फ्लैट में ही थे। (शेष पृष्ठ-3 पर)

ट्रक लूट मामले में तीन साल से था फरार, पुलिस ने दबोचा

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। दादरी पुलिस ने मुठभेड़ के बाद 50 हजार रुपये के इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान नई बस्ती पट्टी मुडाला नाला के पास कस्बा व थाना खेकड़ा बागपत के 30 वर्षीय सोनू के रूप में हुई है।

एडीसीपी अशोक कुमार शर्मा ने बताया कि पुलिस टीम बसंतपुर बाग के पास चेकिंग कर रही थी, तभी मोटरसाइकिल पर एक व्यक्ति आता दिखाई दिया, जिसको रुकने का इशारा किया तो भागने लगा। बताया कि शक होने पर पुलिस ने पीछा किया, तो आरोपी ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी। आत्मरक्षा में चलाई गई पुलिस की गोली से सोनू घायल हो गया। पुलिस जांच में सामने आया है कि आरोपी के ऊपर 50 हजार रुपये का इनाम घोषित है।



उन्होंने बताया कि पुलिस ने आरोपी के कब्जे से एक तमंचा, कारतूस, मोटरसाइकिल बरामद की है। आरोपी ने साल 2022 में अपने आठ साथियों के साथ मिलकर लोहे की चदरों से भरे ट्रक में लूट की थी। पूर्व में पुलिस मय ट्रक व

माल के साथ अन्य आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज चुकी है। सोनू उर्फ निजाम पिछले तीन साल से फरार चल रहा था। आरोपी पर गाजियाबाद, बागपत समेत गौतमबुद्ध नगर में सात मुकदमे पंजीकृत हैं।

बूदाबांदी से दिल्ली एनसीआर में बढ़ी ठंडक



नई दिल्ली (एजेसी)। दिल्ली-एनसीआर में मौसम का मिजाज आज बदल गया है। आसमान में बादल छाप हुए हैं। गुरुवार सुबह दिल्ली एनसीआर के कई इलाकों में बूदाबांदी देखी गई। बारिश के चलते अधिकतम तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। पिछले कई दिनों से दिल्ली एनसीआर में मौसम गर्म होने लगा था, ऐसे में आज हुई बूदाबांदी ने मौसम में ठंडक ला दी है।

गाजियाबाद में 4 डिग्री लुढ़का पारा

गाजियाबाद में गुरुवार को अधिकतम तापमान चार डिग्री गिरावट के साथ 25 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। न्यूनतम तापमान भी दो डिग्री नीचे आकर 15 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। सुबह करीब 7-45 बजे गरज के साथ बूदाबांदी शुरू हो गई। हालांकि, एक दिन पहले बुधवार को अधिकतम तापमान 29 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया था, जिसके बाद गर्मी महसूस हुई। रात में भी लोगों को सर्दी का एहसास नहीं हुआ।

आप विधायकों को विधानसभा के बाहर रोका, धरने पर बैठे

नई दिल्ली (एजेसी)। दिल्ली में भाजपा की सरकार बनने के बाद भाजपा व आप नेताओं में तन गई है। आज दिल्ली विधानसभा परिसर में आम आदमी पार्टी के विधायकों को जाने से रोका दिया गया। दिल्ली पुलिस ने बैरिकेड लगाए हैं। संजीव झा, कुलदीप कुमार और दिल्ली विधानसभा में विपक्ष की नेता आतिशी को विधानसभा परिसर के बाहर ही रोक दिया गया है। इस दौरान आतिशी की पुलिस के साथ बहस भी हुई।



यह गैर लोकतांत्रिक कदम है : आतिशी

पूर्व मुख्यमंत्री और दिल्ली की नेता प्रतिपक्ष आतिशी ने कहा कि पुलिस अधिकारी कह रहे हैं कि हम (आप विधायक) विधानसभा से निर्लंबित हैं इसलिए हमें विधानसभा परिसर में भी प्रवेश नहीं करने दिया जाएगा। यह गैर लोकतांत्रिक और गैर संवैधानिक है। आज तक देश के इतिहास में ऐसा कभी नहीं हुआ है। किसी भी विधानसभा में चुने हुए विधायक को कभी नहीं रोका जाता। संसद में भी गांधी प्रतिमा के नीचे निर्लंबित होने पर भी विरोध होते हैं। आखिरकार हमें कैसे रोका जा सकता है? हमने अध्यक्ष से बात करने की कोशिश की लेकिन कोई बात नहीं हो रही है। (शेष पृष्ठ-3 पर)

RADIANT ACADEMY
(AFFILIATED TO CBSE)
B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312/8514636
Mob.: 9350251631/9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com
RADIANT ACADEMY
(J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE)
Sorkha, Sector-115, noida on Fng Ph: 120-6495106,
Mob.: 9873314814/9674710772 E-mail: radiantacademysorkha@yahoo.com
Let your child Explore the world with us in a Secure Environment!
We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School imparting quality education since the last 20 years.
FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available
FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL : Highly Qualified And Trained Faculty
Well Quipped Labs CCTV Controlled Environment Activity Based Learning
Well Equipped Library GPS Enable Buses

(हम भीड़ में दौड़ना नहीं जीतना सिखाते हैं)
कोड 0910018190
सरस्वती ग्लोबल स्कूल
सेक्टर-22, नोएडा 8750611103
*फीस ना के बराबर *निःशुल्क एडमिशन फीस
केवल 10 महीने की मासिक फीस

महाशिवरात्रि पर शोभायात्रा का भव्य आयोजन



नोएडा (चेतना मंच)। महाशिवरात्रि के पवन अवसर पर गौरी शंकर महादेव मंदिर, नोएडा सेक्टर 27, बी ब्लॉक में एक दिव्य और भव्य शोभायात्रा निकाली गई। यह शोभायात्रा भगवान शिव की अनुकंपा से भक्तिमय माहौल में संपन्न हुई, जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। इस आयोजन में विशेष रूप से पूनम शर्मा, किरन बंसल, छवी शर्मा, गीता तलवार और पुष्पा अम्बानी सहित कई गणमान्य व्यक्तियों और भक्तों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई।

धरा पर शिव के अवतरण का पर्व है शिवरात्रि : मंजू दीदी

नोएडा (चेतना मंच)। ब्रह्माकुमारी सेक्टर-33 नोएडा द्वारा महाशिवरात्रि का पर्व बहुत ही उमंग उत्साह व हर्षोल्लास से मनाया गया। इस अवसर पर ब्रह्माकुमारी सेक्टर-33 की संचालिका मंजू दीदी द्वारा उपस्थित भाई और बहनों को महाशिवरात्रि पर्व का आध्यात्मिक अर्थ बताया कि यह पर्व मनुष्य मात्र के कल्याण अर्थ परमात्मा शिव के इस धरा पर अवतरण का यादगार पर्व है। परमात्मा शिव मनुष्य मात्र की सद्गति का ज्ञान देते हैं। जिसे अपने जीवन में अपनाकर हमें अपना और दूसरों का जीवन श्रेष्ठ बनाने का प्रयास करना चाहिए। सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ साथ परमात्मा शिव का ध्वज लहरा कर महाशिवरात्रि पर्व को मनाया गया। शिव शंकर को बहुत सुंदर झांकी भी बनाई गई। इस अवसर पर नवाब सिंह नागर पूर्व राज्य मंत्री उत्तर प्रदेश सरकार, एमएसएमई इंडस्ट्रियल एसोसिएशन नोएडा संगठन के उपाध्यक्ष राजीव गोयल, निपुण भाई, ममता बहन, पूनम बहन व अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे।



वाणिज्यकर विभाग ने मनाया स्थापना दिवस

नोएडा (चेतना मंच)। सेवा कर की विभागीय यात्रा पर वाणिज्यकर विभाग सेक्टर-148 प्रकाश डाला गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता वीके आर्य एडिशनल कमिश्नर ग्रेड-2 ने तथा मंच का संचालन सत्येंद्र सिंह ने की। वीके आर्य ने कहा कि इस इन 77 वर्षों में अर्थव्यवस्था में अधिक विकास हुआ है। व्यापार के साथ साथ वित्तीय ढांचे में भी बहुत ज़बरदस्त उछाल आया है। वस्तु एवं सेवाकर से बाज़ार में एककुरपात आयी है। राज्य सरकार द्वारा इस वित्तीय ढांचे में नये आयाम स्थापित किए गए हैं। वर्तमान समय विकास की धारा में बह रहा है। GST आने के बाद व्यापार और अधिक सुगम हुआ है। प्रदेश में प्रशासन के साथ साथ व्यापारी भी सभी भी हमारे साथ विशेष से सहभागी रहता है। उन्होंने अंत में कहा कि इस प्रकार के आयोजन है सभी को जागरूकता मिलती है।

फोनरवा ने बैठक में सड़क हादसों पर व्यक्त की चिंता

नोएडा (चेतना मंच)। फेडरेशन ऑफ नोएडा रेजिडेंट्स वेलफेयर एसोसिएशन (फोनरवा) की कार्यकारिणी की कमेटी की बैठक सेक्टर-52 के कार्यालय में हुई। बैठक में उपस्थित सभी सदस्यों ने आगे दिन सड़कों पर होने वाली दुर्घटनाएं पर जिसमें अधिकांशतः दुर्घटनाएं पर होते हैं चिंता व्यक्त की। फोनरवा अध्यक्ष योगेंद्र शर्मा और महासचिव के के जैन ने नोएडा कि सभी आरडब्ल्यूए के सभी पदाधिकारियों से अनुरोध किया है कि अपने अपने निवासियों को दोपहिया वाहन चलाते समय हेलमेट पहनने हेतु जागरूक करें। साथ ही यह भी अनुरोध है अपने सेक्टर में कार्यरत घर पर काम करनेवाले, कोरियर तथा अन्य कर्मचारियों जो दुपहिया वाहन से भी अनुरोध है वे अपने कर्मचारियों निवासियों के साथ जागरूकता अभियान के द्वारा हेलमेट पहनने के इवेंट्स आयोजित करें सोसाइटी के प्रवेश द्वारों और पार्किंग क्षेत्रों में हेलमेट अनिवार्यता के पोस्टर लगाएं। आरडब्ल्यूए द्वारा हेलमेट की अनिवार्यता को प्रोत्साहित करना निश्चित रूप से दुर्घटनाओं को कम करने में सहायक होगा। इस अवसर पर अध्यक्ष योगेंद्र शर्मा, महासचिव केके जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष अशोक मिश्रा, सुशील यादव, एडवोकेट लाटसाहब लोहिया, उमा शंकर शर्मा, जी.सी. शर्मा, ए.के. सहगल, सतनारायण गोयल, श्याम सिंह यादव, प्रदीप मिश्रा, जयपाल सिंह, श्रीमती अंजना भागी, राजेश सिंह, देवेन्द्र कुमार, एम.ए. खान, लक्ष्मी नारायण, आर के सिंह, दीपक शर्मा, भूपण शर्मा, सुनील वाधवा तथा अन्य सदस्य उपस्थित थे।

कवि व कथाकार शिवदयाल के सम्मान में 'साहित्यिक अड्डा'

नोएडा (चेतना मंच)। मुर्कांचल पत्रिका एवं गाथा प्रकाशन के 'साहित्यिक अड्डा' में इस बार पटना विश्वलेषण और सामाजिक बदलाव के बीच संघर्ष करता है। यह तो एक कोण है, उपन्यास को कई कोणों से पढ़ा जा सकता है। आगे उन्होंने कवि शिवदयाल के कविता संग्रह 'ताक पर दुनिया' का उल्लेख करते हुए कहा कि 'इसकी भूमिका अनामिका जी ने लिखी है। जिसके पहले अनुच्छेद से शिवदयाल जी के वैचारिक संसार को समझने की मेरी थोड़ी समझ बनी है।' साहित्यिक अड्डा में कवि एवं कथाकार शिवदयाल के कविता संग्रह 'ताक पर दुनिया' से वीके लाल व प्रिया श्रीवास्तव ने कुछ कविताओं का पाठ किया। अंत में शिवदयाल ने अपनी कुछ कविताओं का पाठ किया। आगे शिवदयाल जी ने अपने लेखकीय कार्य के गति और अपने उपन्यास 'एक और दुनिया होती' के भौतिक मर्म से उपस्थित लोगों को अवगत कराया। उन्होंने 'साहित्यिक अड्डा' के आयोजन के लिए 'मुर्कांचल' पत्रिका की संपादक डॉ. मीरा सिन्हा के प्रति अपना आभार जताया और कहा कि अड्डा में शामिल होकर आनंदित हूँ। इस गोष्ठी में महेश जायसवाल, ऋषी पाण्डेय, डॉ. मीरा सिन्हा, सेराज खान बातिस, डॉ. विजया सिंह, सुशील कुमार पाण्डेय, प्रिया श्रीवास्तव, रूद्र कान्त झा, राज सार्थक, बलराम साव, शशि साव, स्वराज पाण्डेय, राव्या श्रीवास्तव व अन्य लोगों ने भी अपने विचार साझा किए। कार्यक्रम का सफल संचालन व धन्यवाद ज्ञापन वीके लाल ने किया।

शारदा विवि में अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन शुरू

यह सम्मेलन सभ्यता, संस्कृति, सनातन व अध्यात्म पर आधारित है : पी.के. गुप्ता
ग्रैटर नोएडा (चेतना मंच)। शारदा विश्वविद्यालय के सोशल साइंसेज और ह्यूमैनिटीज स्कूल द्वारा आयोजित तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन 'विज्ञान, आत्मा और स्वास्थ्य : इंटरसेक्शनस का अन्वेषण' 27 फरवरी से 1 मार्च 2025 तक आयोजित होगा। इस अवसर पर केंद्रीय पर्यटन और संस्कृति मंत्री जगेंद्र सिंह शेखावत और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के वरिष्ठ सदस्य, प्रचारक और राष्ट्रीय कार्यकारिणी के डॉ. इंद्रेश कुमार उपस्थित होंगे। उनके साथ अतिथि के रूप में सचिदानंद जोशी, प्रोफेसर कपिल कपूर, पूष्य स्वामी चिदानंद सरस्वती, अभिजीत हालदार और दीपक सिंगल भी मौजूद रहेंगे। साथ ही बी.आर. शंकरानंद, संयुक्त आयोजन सचिव, भारतीय शिक्षण मंडल, समापन समारोह में उपस्थित होंगे। इस सम्मेलन के मुख्य विषयों में स्वास्थ्य देखभाल में आत्मा, मनोविज्ञान और आत्मा, भाषा, साहित्य और आत्मा, और सतत स्वास्थ्य और कल्याण शामिल हैं। प्रत्येक विषय यह स्पष्ट करेगा कि कैसे भारत की सांस्कृतिक और दार्शनिक परंपराओं में निहित आत्मा के सिद्धांत शारीरिक, मानसिक और भावनात्मक स्वास्थ्य की चुनौतियों से निपटने के लिए नए दृष्टिकोण और समाधान प्रदान कर सकते हैं। सम्मेलन में 150 से अधिक छात्र अपने शोध पत्र प्रस्तुत करेंगे। शारदा विश्वविद्यालय के चांसलर पी.के. गुप्ता ने कहा कि आज के तेज़-तर्रार और अक्सर विभाजित समाज में विज्ञान, आत्मा और स्वास्थ्य का मिलन पहले से कहीं अधिक प्रासंगिक है। यह सम्मेलन भारतीय ethos—सभ्यता, संस्कृति, सनातन और अध्यात्म—पर आधारित है, जो यह अन्वेषण करता है कि प्राचीन ज्ञान को आधुनिक वैज्ञानिक सोच के साथ कैसे सामंजस्य स्थापित किया जा सकता है। इस आयोजन का एक विशेष आकर्षण ISKCON द्वारा आयोजित संगीत संध्या होगी, जो स्वास्थ्य, कल्याण और आत्मा के व्यापक विषय के साथ गूँजते हुए एक सुंदर आयाम प्रस्तुत करेगी। इस मौके पर डॉ. अन्विति गुप्ता, सम्मेलन की संयोजक और शारदा स्कूल ऑफ ह्यूमैनिटीज एंड सोशल साइंसेज की डीन भी मौजूद थीं।

Advertisement for Maha Kumbh Mela featuring a large image of the event with text: 'सर्वसिद्धिप्रदः कुम्भः', 'सनातन गर्व महाकुम्भ पर्व', '66 करोड़+ श्रद्धालुओं का पुण्य स्नान', 'महाकुम्भ 2025 प्रयागराज को श्रम साधना से सफल बनाने वाले कर्मयोगियों का हृदय से आभार', 'गंगा पूजन', 'समय: पूर्वाह्न 11:00 बजे - एवं -'.

Advertisement for the Yogi Adityanath meeting featuring a table with names of ministers and their topics, and a list of speakers. Table includes: 'स्वच्छताकर्मियों एवं स्वास्थ्यकर्मियों का सम्मान', 'स्वच्छ कुम्भकोष व आयुष्मान योजना का अच्चादन प्रमाण पत्र वितरण', 'समय: पूर्वाह्न 11:40 बजे'. Speakers listed include: सुरेश कुमार खन्ना, स्वतंत्र देव सिंह, नन्द गोपाल गुप्ता 'नन्दी', अनिल राजभर, ए. के. शर्मा, दयाशंकर सिंह, रामकेश निवादा, प्रवीण पटेल, डॉ. वी. के. सिंह, उमेश चन्द्र गगेश केसरवानी, हर्षवर्धन वाजपेयी, डॉ. सिद्धार्थ नाथ सिंह, वाचस्पति, राजमणि कोल, पीयूष रंजन निवादा, गुरु प्रसाद मोर्य, दीपक पटेल, सुरेन्द्र चौधरी, डॉ. के. पी. श्रीवास्तव, डॉ. बाबूलाल तिवारी, एवं अन्य गणमान्य महानुभाव.